
Prijedlog 

 

 

 

 

 

  Na temelju članka 31. stavka 3. Zakona o Vladi Republike Hrvatske (Narodne 

novine, br. 150/11, 119/14 i 93/16), Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj 

________________ godine donijela  

 

 

 

 

Z A K L J U Č A K 

 

 

 

 

 1. Prihvaća se prijedlog Ministarstva zdravstva za unaprjeđenje skrbi, podizanje 

dostupnosti i kvalitete zdravstvene zaštite pacijentima ovisnima o trajnoj mehaničkoj 

ventilaciji u Općoj i veteranskoj bolnici "Hrvatski ponos" Knin u okviru djelatnosti palijativne 

skrbi i dugotrajnog liječenja. 

  

 2. Zadužuje se Ministarstvo zdravstva za financiranje nabave sedam respiratora s 

monitorima za zdravstvenu ustanovu iz točke 1. ovoga Zaključka. 

 

  Financijska sredstva, u iznosu do najviše 1.500.000,00 kuna, osigurana su u 

Državnom proračunu Republike Hrvatske za 2017. godinu, na poziciji Ministarstva zdravstva, 

Aktivnosti K618218 Hitne intervencije na zgradama i opremi zdravstvenih ustanova 

 

 3. Zadužuje se Ministarstvo zdravstva da, u suradnji sa Šibensko-kninskom 

županijom i Općom i veteranskom bolnicom "Hrvatski ponos" Knin, poduzme potrebne 

radnje za realizaciju ovoga Zaključka. 

 

 

 

Klasa: 

Urbroj: 

 

Zagreb, 

 

 

 

 PREDSJEDNIK  

 

 

 mr. sc. Andrej Plenković 
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OBRAZLOŽENJE 

 

 

 

Ministarstvo zdravstva ovim Zaključkom predlaže da, radi unaprjeđenja zdravstvene zaštite 

pacijenata ovisnima o trajnoj mehaničkoj ventilaciji, financira nabavu respiratora za potrebe 

Opće i veteranske bolnice "Hrvatski ponos" Knin. 

 

Nabavom respiratora i monitora, kao neophodne medicinsko-tehničke opreme za trajnu 

mehaničku ventilaciju, dodatno će se povećati dostupnost i unaprijediti kvaliteta zdravstvene 

zaštite vulnerabilne skupine pacijenata ovisnih o respiratoru, kako iz Šibensko-kninske 

županije, tako i iz okolnih županija.  

 

Predloženim Zaključkom zadužuje se Ministarstvo zdravstva za financiranje nabave sedam 

respiratora s monitorima za Opću i veteransku bolnicu "Hrvatski ponos" Knin. Financijska 

sredstva u iznosu do najviše 1.500.000,00 kn osigurana su u Državnom proračunu Republike 

Hrvatske za 2017. godinu, na poziciji Ministarstva zdravstva, Aktivnosti K618218 Hitne 

intervencije na zgradama i opremi zdravstvenih ustanova. 

 

U cilju realizacije ovoga Zaključka, zadužuje se Ministarstvo zdravstva da poduzme potrebne 

radnje u suradnji sa Šibensko-kninskom županijom i Općom i veteranskom bolnicom 

"Hrvatski ponos" Knin. 

 

 


